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（１）アンケートの目的
も く て き

 

誰
だれ

一人
ひ と り

取
と

り残
のこ

されることなく、すべての子
こ

どもが可能性
か の う せ い

を最大限
さいだいげん

に発揮
は っ き

できる地域
ち い き

の実現
じつげん

をめざし、子
こ

どもの学
まな

び

と育
そだ

ちの実態
じ っ たい

を把握
は あ く

し、施策
せ さ く

の効果
こ う か

検証
けんしょう

を 行
おこな

うとともに、今後
こ ん ご

の取組
と り く

みの方向性
ほ う こ う せい

を検討
け ん と う

するための基礎
き そ

資料
し り ょ う

として

活用
かつよう

します。 

 

（２）調査
ち ょ う さ

対象
たいしょう

 

市立
し り つ

小
しょう

学
がっ

校
こ う

3年生
ねんせい

、5年生
ねんせい

、中
ちゅう

学
がっ

校
こ う

1年生
ねんせい

、義務
ぎ む

教
きょう

育
い く

学
がっ

校
こ う

3年生
ねんせい

、5年生
ねんせい

、7年生
ねんせい

全員
ぜんいん

及
およ

びその保護者
ほ ご し ゃ

21,526名
めい

（10,763組
く み

の保護者
ほ ご し ゃ

及
およ

び児童
じ ど う

生徒
せ い と

） 

 

（３）調査
ち ょ う さ

時期
じ き

 

令和
れ い わ

5年
ねん

（2023年
ねん

）9月
がつ

22日
にち

から 10月
がつ

9日
にち

 

 

（４）調査
ち ょ う さ

方法
ほ う ほ う

 

学
がっ

校
こ う

で依頼
い ら い

文
ぶん

・調査票兼
ちょうさひょうけん

回答
かいと う

用紙
よ う し

を配布
は い ふ

。各家庭
か く か て い

で回答
かいと う

を記入後
き に ゅ う ご

、同封
ど う ふ う

の返信用
へんしんよう

封筒
ふ う と う

で返信
へんしん

又
また

は所定
し ょ て い

の WEB

ページから回答
かいと う

。 

 

（５）調査
ち ょ う さ

項目
こ う も く

 

・子
こ

どもアンケート
あ ん け ー と

（14問
もん

）、保護者
ほ ご し ゃ

アンケート
あ ん け ー と

（17問
もん

） 

 

（６）回収
かいしゅう

状況
じょうきょう

 

 小中
しょうちゅう

学
が く

生
せい

 回収率
かいしゅうりつ

35.4％（回収
かいしゅう

数
す う

3,8１５、配布
は い ふ

数
す う

10,7６３） 

 保護者
ほ ご し ゃ

  回収率
かいしゅうりつ

39.２％（回収
かいしゅう

数
す う

4,２２１、配布
は い ふ

数
す う

10,７６３） 

※配布数
は い ふ す う

は令和
れ い わ

5年
ねん

（2023年
ねん

）9月
がつ

現在
げんざい

の学
が く

齢簿
れ い ぼ

登録者数
と う ろ く し ゃ す う

。 

 

【集計
しゅうけい

結果
け っ か

の見方
み か た

】 

・集計
しゅうけい

結果
け っ か

はすべて、小
しょう

数点
す う て ん

第
だい

２位
い

を四捨五入
し し ゃ ご に ゅ う

しており、比率
ひ り つ

の合計
ごうけい

が 100.0％にならないことがあります。 

・回答者数
か い と う し ゃ す う

を n（Number of case）で 表
あらわ

しています。回答
かいと う

比率
ひ り つ

（％）は、その質問
しつもん

の回答者数
か い と う し ゃ す う

を基数
き す う

として算出
さんしゅつ

し  

ています。 

・図
ず

のことば（ふりがな）： 小
しょう

3 /小
しょう

５/ 中
ちゅう

１/ 合計
ごうけい

/ 男子
だ ん し

/ 女子
じ ょ し

/計
けい

 

 

 

１．調査
ち ょ う さ

の概要
がいよう
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Q 授業
じ ゅ ぎ ょ う

の内容
な い よ う

がわかりますか(子
こ

どもアンケート
あ ん け ー と

) 

 

 

38.7%
40.9%

36.1%
30.6%
31.9%
29.1%

45.2%
48.1%

41.6%
39.1%
41.1%

37.0%

48.3%
46.7%

50.1%
50.4%
46.9%
54.0%

46.1%
44.5%

48.2%
48.7%
48.5%

48.8%

10.0%
10.1%
10.0%

14.5%
16.8%
12.2%

7.2%
6.7%

7.8%
9.1%
8.1%

10.1%

2.4%
1.9%
3.0%
3.6%
3.6%
3.7%
1.2%
0.4%
2.0%
2.6%

2.0%
3.3%

0.6%
0.4%
0.8%
0.9%
0.7%
1.1%
0.3%
0.1%
0.3%
0.6%
0.3%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
計（n=3,800）

⼥⼦（n=1,936）
男⼦（n=1,827）

計（n=1,104）
⼥⼦（n=554）
男⼦（n=543）
計（n=1,269）
⼥⼦（n=667）
男⼦（n=589）
計（n=1,420）
⼥⼦（n=715）
男⼦（n=695）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

授業理解度（国語）じゅぎょうりかいど（こくご）

いつもわかる だいたいわかる 半分くらいわかる わからないことが多い ほとんどわからない

45.1%
37.8%

52.9%
41.4%

33.9%
49.1%
45.5%

39.7%
52.1%

47.5%
38.9%

56.5%

38.0%
41.7%

34.0%
38.6%

40.1%
37.1%

38.9%
43.3%

34.0%
36.7%

41.6%
31.6%

10.9%
13.3%

8.3%
12.8%

16.8%
8.6%
9.6%

10.2%
9.0%
10.6%

13.6%
7.3%

4.6%
5.6%
3.6%
5.5%
7.0%
4.0%
4.7%
5.8%
3.6%
3.8%4.3%

3.3%

1.4%
1.5%
1.3%
1.7%
2.2%
1.1%
1.3%
1.0%
1.4%
1.4%
1.5%
1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
計（n=3,802）

⼥⼦（n=1,936）
男⼦（n=1,829）

計（n=1,105）
⼥⼦（n=554）
男⼦（n=544）
計（n=1,270）
⼥⼦（n=668）
男⼦（n=589）
計（n=1,420）
⼥⼦（n=714）
男⼦（n=696）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

授業理解度（算数／数学）じゅぎょうりかいど（さんすう/すうがく）

いつもわかる だいたいわかる 半分くらいわかる わからないことが多い ほとんどわからない

43.4%
45.4%

41.4%
43.4%
43.5%
43.4%
44.0%
45.5%
42.1%
42.9%
46.7%

39.1%

31.5%
30.1%

33.0%
33.6%
31.4%
35.8%
31.3%
30.7%
32.1%

30.1%
28.6%

31.7%

16.4%
16.2%
16.3%
15.7%
17.7%
13.6%

16.3%
16.2%
16.5%
16.8%
15.0%

18.3%

6.4%
5.9%
7.1%
5.4%
5.1%
5.9%
6.5%
5.1%
8.1%
7.1%
7.3%

7.1%

2.3%
2.4%
2.2%
1.8%
2.3%
1.3%
1.9%
2.5%
1.2%
3.1%
2.4%
3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
計（n=3,800）

⼥⼦（n=1,935）
男⼦（n=1,828）

計（n=1,105）
⼥⼦（n=554）
男⼦（n=544）
計（n=1,270）
⼥⼦（n=668）
男⼦（n=589）
計（n=1,418）
⼥⼦（n=713）
男⼦（n=695）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

授業理解度（英語）じゅぎょうりかいど（えいご）

いつもわかる だいたいわかる 半分くらいわかる わからないことが多い ほとんどわからない

２．学
ま な

び①  
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Q 平日
へいじつ

、学校
が っ こ う

の授業
じゅぎょう

のほかに 1日
に ち

あたりどれくらいの時間
じ か ん

、勉強
べんきょう

をしますか(子
こ

どもアンケート
あ ん け ー と

) 

 
Q 勉強

べんきょう

するときに次
つ ぎ

のことをどれくらいしますか(子
こ

どもアンケート
あ ん け ー と

) 

 
 
 
 
 

3.1%
2.6%
3.6%
4.8%
2.9%
6.4%

2.2%
1.9%
2.5%
2.6%
2.9%

2.3%

20.0%
18.5%
21.7%
15.9%
16.6%
15.4%

18.2%
14.7%

21.9%
24.9%
23.7%
26.4%

37.4%
38.1%
36.4%

26.6%
28.5%
24.4%

37.7%
38.7%

36.2%
45.6%
45.0%
46.0%

24.1%
26.2%
22.0%

29.1%
29.4%
28.9%

24.3%
27.0%
21.7%

20.0%
23.1%
16.9%

9.3%
8.9%
9.7%

16.7%
16.9%

16.7%
8.2%
7.9%
8.5%

4.4%
3.6%

5.3%

6.0%
5.6%
6.6%
6.9%
5.8%
8.1%
9.4%
9.7%
9.2%

2.4%
1.7%
3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,804）
⼥⼦（n=1,936）
男⼦（n=1,831）

計（n=1,106）
⼥⼦（n=555）
男⼦（n=544）
計（n=1,269）
⼥⼦（n=667）
男⼦（n=589）
計（n=1,422）
⼥⼦（n=714）
男⼦（n=698）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

平⽇学習時間 へいじつがくしゅうじかん

まったくしない 30分より少ない 30分から59分
1時間から1時間59分 2時間から２時間59分 3時間より⻑い

41.8%
44.2%

39.1%
38.4%
41.9%

35.0%
43.3%
45.1%
41.3%
43.0%
45.3%

40.4%

41.4%
41.8%

40.9%
40.7%
39.7%

41.5%
41.8%
42.7%

40.6%
41.5%
42.6%

40.7%

13.8%
11.4%

16.5%
16.5%
14.1%

19.0%
12.4%
9.7%

15.7%
12.9%
10.9%

15.2%

3.1%
2.6%
3.5%
4.4%
4.4%
4.5%
2.5%
2.5%
2.4%
2.6%
1.3%
3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,756）
⼥⼦（n=1,915）
男⼦（n=1,804）

計（n=1,086）
⼥⼦（n=547）
男⼦（n=532）
計（n=1,262）
⼥⼦（n=668）
男⼦（n=581）
計（n=1,401）
⼥⼦（n=700）
男⼦（n=691）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

わからないことを親や先⽣に聞く
わからないことをおややせんせいにきく

よくする ときどきする あまりしない まったくしない

２．学
ま な

び②  
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Q次
つぎ

のことがどれくらいあてはまりますか(子
こ

どもアンケート
あ ん け ー と

) 

 
 

 
 

33.8%
33.2%
34.4%

30.0%
30.3%
29.9%
32.4%
32.1%
32.2%
38.1%
36.4%
39.9%

44.8%
45.5%
44.0%

47.6%
47.8%
47.2%
45.8%
45.6%
46.0%
41.8%
43.6%
39.9%

18.1%
18.3%
18.0%
19.2%
18.6%
19.9%
18.5%
18.6%
18.8%
16.8%
17.8%
15.9%

3.3%
3.1%
3.5%
3.1%
3.3%
3.0%
3.4%
3.7%
3.1%
3.3%
2.3%
4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,749）
⼥⼦（n=1,909）
男⼦（n=1,803）

計（n=1,083）
⼥⼦（n=544）
男⼦（n=532）
計（n=1,261）
⼥⼦（n=667）
男⼦（n=581）
計（n=1,398）
⼥⼦（n=698）
男⼦（n=690）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

⾃分でやると決めたことは、やりとげるようにしている
じぶんでやるときめたことは、やりとげるようにしている

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

46.3%

43.4%

49.4%

40.4%

35.9%

45.2%

47.7%

45.8%

49.5%

49.6%

47.0%

52.5%

37.3%

37.9%

36.5%

37.6%

37.0%

38.0%

36.3%

36.4%
36.4%

37.9%

40.1%

35.5%

10.9%

12.6%

9.0%

13.8%

16.8%

10.7%

11.2%

12.1%

10.1%

8.4%

9.9%

6.7%

5.6%

6.0%

5.1%

8.1%

10.3%
6.0%

4.9%

5.7%

4.0%

4.1%

3.0%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,755）
⼥⼦（n=1,914）
男⼦（n=1,804）

計（n=1,084）
⼥⼦（n=546）
男⼦（n=531）
計（n=1,263）
⼥⼦（n=668）
男⼦（n=582）
計（n=1,401）
⼥⼦（n=700）
男⼦（n=691）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

⾃分にはよいところがある
じぶんにはよいところがある

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

４．生
い

きる 力
ちから

（非認知
ひ に ん ち

能力
のうりょく

） 
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Q普段
ふ だ ん

の生活
せ い か つ

のなかで、幸
しあわ

せな気持
き も

ちになることはどれくらいありますか(子
こ

どもアンケート
あ ん け ー と

) 

 

Q おうちや学校
が っ こ う

のほかに、ほっとできたり、安心
あ ん し ん

して話
はなし

をできたりする場所
ば し ょ

がありますか(子
こ

どもアンケート
あ ん け ー と

) 

 
 

64.2%
62.8%
65.5%
62.7%
60.0%
65.2%
64.1%
62.9%
65.5%
65.2%
64.9%
65.8%

10.0%
10.0%
10.2%

11.0%
11.8%

10.2%
10.5%
10.8%
10.3%
8.9%
7.7%
10.1%

25.8%
27.2%
24.3%
26.3%
28.2%
24.6%
25.4%
26.3%
24.3%
25.8%
27.3%
24.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,774）
⼥⼦（n=1,925）
男⼦（n=1,812）

計（n=1,094）
⼥⼦（n=550）
男⼦（n=537）
計（n=1,263）
⼥⼦（n=665）
男⼦（n=585）
計（n=1,410）
⼥⼦（n=710）
男⼦（n=690）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

家や学校のほかに、ほっとできたり安⼼して話をできたり
する場所がある いえやがっこうのほかに、ほっとできたりあんしんしては

なしをできたりするばしょがある

ある ない わからない

５．幸福感
こ う ふ く か ん

・居場所
い ば し ょ

  

50.6%
55.6%

45.1%
47.0%
50.9%

42.6%
54.2%
59.5%

48.0%
50.2%
55.5%

44.5%

40.9%
37.4%

44.8%
42.6%
40.0%

45.4%
37.9%
33.1%

43.4%
42.2%
39.3%

45.4%

7.6%

6.5%
8.7%
9.2%
8.0%

10.7%
7.2%
6.9%
7.5%
6.6%

5.1%
8.2%

1.0%
0.5%
1.4%
1.2%
1.1%
1.3%
0.7%
0.5%
1.0%
1.0%
0.1%
1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,772）
⼥⼦（n=1,926）
男⼦（n=1,809）

計（n=1,092）
⼥⼦（n=550）
男⼦（n=535）
計（n=1,264）
⼥⼦（n=664）
男⼦（n=587）
計（n=1,409）
⼥⼦（n=712）
男⼦（n=687）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

ふだんの⽣活のなかで、幸せな気持ちになること
ふだんのせいかつのなかで、しあわせなきもちになること

よくある ときどきある あまりない まったくない
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Q心身
し ん し ん

について気
き

になること(子
こ

どもアンケート
あ ん け ー と

) 

  

 
 

 
 
 
 
 
 
 

18.8%
22.1%

15.7%
18.6%
25.0%

12.4%
19.9%
22.8%
17.0%
18.2%
19.1%
17.1%

0.0% 20.0% 40.0%

計（n=4,272）
⼥⼦（n=2,131）
男⼦（n=2,087）

計（n=1,236）
⼥⼦（n=607）
男⼦（n=620）
計（n=1,401）
⼥⼦（n=724）
男⼦（n=664）
計（n=1,613）
⼥⼦（n=800）
男⼦（n=803）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

不安な気持ちになる
ふあんなきもちになる

6.2%
7.2%
5.4%
7.1%
8.1%
6.3%
5.9%
7.9%
3.9%
5.8%
5.9%
5.9%

0.0% 20.0%

計（n=4,272）
⼥⼦（n=2,131）
男⼦（n=2,087）

計（n=1,236）
⼥⼦（n=607）
男⼦（n=620）
計（n=1,401）
⼥⼦（n=724）
男⼦（n=664）
計（n=1,613）
⼥⼦（n=800）
男⼦（n=803）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

ものを⾒づらい
ものをみづらい

20.7%
21.3%
20.2%
14.4%
16.5%
12.3%
20.6%
21.1%
20.0%
25.7%
25.0%
26.4%

0.0% 20.0% 40.0%

計（n=4,272）
⼥⼦（n=2,131）
男⼦（n=2,087）

計（n=1,236）
⼥⼦（n=607）
男⼦（n=620）
計（n=1,401）
⼥⼦（n=724）
男⼦（n=664）
計（n=1,613）
⼥⼦（n=800）
男⼦（n=803）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

よくかゆくなる

15.6%
18.4%

12.8%
16.9%
19.4%
14.2%
17.8%
21.3%
14.3%
12.8%
15.1%
10.6%

0.0% 20.0% 40.0%

計（n=4,272）
⼥⼦（n=2,131）
男⼦（n=2,087）

計（n=1,236）
⼥⼦（n=607）
男⼦（n=620）
計（n=1,401）
⼥⼦（n=724）
男⼦（n=664）
計（n=1,613）
⼥⼦（n=800）
男⼦（n=803）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

よくおなかがいたくなる

６．健康
け ん こ う
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17.5%

20.6%

14.4%

19.4%

25.9%

13.2%

17.1%

21.0%
13.1%

16.4%

16.3%

16.4%

0.0% 20.0% 40.0%

計（n=4,272）
⼥⼦（n=2,131）
男⼦（n=2,087）

計（n=1,236）
⼥⼦（n=607）
男⼦（n=620）
計（n=1,401）
⼥⼦（n=724）
男⼦（n=664）
計（n=1,613）
⼥⼦（n=800）
男⼦（n=803）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

まわりが気になる
まわりがきになる

22.0%

24.4%

19.9%

26.9%

33.1%

21.0%

22.1%

23.6%
20.6%

18.5%

18.5%

18.6%

0.0% 20.0% 40.0%

計（n=4,272）
⼥⼦（n=2,131）
男⼦（n=2,087）

計（n=1,236）
⼥⼦（n=607）
男⼦（n=620）
計（n=1,401）
⼥⼦（n=724）
男⼦（n=664）
計（n=1,613）
⼥⼦（n=800）
男⼦（n=803）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

やる気が起きない
やるきがおきない

18.9%

21.2%

16.7%

16.3%

19.9%

12.6%

21.1%

24.2%
17.8%

19.2%

19.4%

19.1%

0.0% 20.0% 40.0%

計（n=4,272）
⼥⼦（n=2,131）
男⼦（n=2,087）

計（n=1,236）
⼥⼦（n=607）
男⼦（n=620）
計（n=1,401）
⼥⼦（n=724）
男⼦（n=664）
計（n=1,613）
⼥⼦（n=800）
男⼦（n=803）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

イライラする
いらいらする

31.5%

31.4%

31.7%

34.7%

32.8%

36.5%

30.2%

30.0%
30.0%

30.5%

31.6%

29.4%

0.0% 20.0% 40.0%

計（n=4,272）
⼥⼦（n=2,131）
男⼦（n=2,087）

計（n=1,236）
⼥⼦（n=607）
男⼦（n=620）
計（n=1,401）
⼥⼦（n=724）
男⼦（n=664）
計（n=1,613）
⼥⼦（n=800）
男⼦（n=803）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

気になることはない
きになることはない
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Q家庭
か て い

での 

Q次
つぎ

のことがどれくらいあてはまりますか（保護者
ほ ご し ゃ

アンケート
あ ん け ー と

） 

 

 
 

92.7%
92.1%
93.5%

89.0%
87.4%

90.6%
93.3%
93.5%
92.9%

95.2%
94.3%

96.1%

5.7%
5.9%

5.3%
8.9%

9.7%
8.1%
4.5%
4.4%
4.6%

4.1%
4.4%

3.7%

0.9%
1.1%
0.7%

1.1%
1.2%

1.0%
1.2%
1.3%
1.1%

0.4%
0.8%

0.1%

0.7%
1.0%
0.5%
1.0%
1.7%
0.3%
1.1%
0.8%
1.4%
0.3%
0.5%
0.0%

80% 100%
計（n=4,176）

⼥⼦（n=2,091）
男⼦（n=2,035）

計（n=1,212）
⼥⼦（n=595）
男⼦（n=608）
計（n=1,367）
⼥⼦（n=709）
男⼦（n=648）
計（n=1,575）
⼥⼦（n=787）
男⼦（n=779）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

毎⽇⼦どもに朝⾷を⾷べさせている
まいにちこどもにちょうしょくをたべさせている

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

57.1%

62.8%

51.2%

49.7%

56.7%

42.5%

59.8%

65.5%

53.6%

60.4%

65.0%

55.9%

37.1%

33.5%

40.9%

42.1%

37.7%

47.0%

35.5%

31.6%

39.6%

34.6%

32.0%

37.2%

5.2%

3.3%

7.2%

7.3%

4.9%
9.4%

4.2%

2.7%

6.0%

4.6%

2.7%

6.5%

0.6%

0.4%

0.7%

0.9%

0.7%

1.2%

0.4%

0.1%

0.8%

0.4%

0.4%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,174）

⼥⼦（n=2,090）

男⼦（n=2,034）

計（n=1,210）

⼥⼦（n=594）

男⼦（n=607）

計（n=1,365）

⼥⼦（n=708）

男⼦（n=647）

計（n=1,577）

⼥⼦（n=788）

男⼦（n=780）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

⼦どもと学校での出来事について話す
こどもとがっこうでのできごとについてはなす

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

３．保護者
ほ ご し ゃ

と子
こ

どもの関
かか

わり① 
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Q お子
こ

さんの携
け い

帯電話
た い で ん わ

やスマートフォン
す ま ー と ふ ぉ ん

の使
つか

い方
か た

についてルール
る ー る

や約束
や く そ く

を守
ま も

るように 促
うなが

していますか（保護者
ほ ご し ゃ

アンケート
あ ん け ー と

） 

 
Q地域

ち い き

の行事
ぎ ょ う じ

に子
こ

どもと一緒
い っ し ょ

に参加
さ ん か

していますか（保護者
ほ ご し ゃ

アンケート
あ ん け ー と

） 

 

39.1%
40.6%
37.5%
43.6%
42.1%
45.0%

38.0%
42.2%

33.4%
36.5%
38.0%
35.0%

30.6%
32.7%

28.3%
42.6%
44.9%
40.7%

32.7%
34.2%

30.6%
19.5%
22.0%

16.8%

3.5%
4.0%

3.1%
4.5%
4.8%
4.1%

3.3%
3.6%

3.0%
3.0%

3.6%
2.4%

0.7%
0.8%

0.5%
1.4%
1.6%

1.2%
0.5%

0.9%
0.0%

0.2%
0.0%

0.4%

26.2%
22.0%

30.6%
7.9%
6.6%
9.1%

25.5%
19.1%

33.1%
40.9%
36.3%

45.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,960）
⼥⼦（n=1,974）
男⼦（n=1,938）

計（n=1,155）
⼥⼦（n=561）
男⼦（n=585）
計（n=1,280）
⼥⼦（n=669）
男⼦（n=602）
計（n=1,503）
⼥⼦（n=744）
男⼦（n=751）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

携帯電話・スマートフォン使⽤のルールや約束を守るよう促す
けいたいでんわ・すまーとふぉんしようのるーるややくそくをまもうよううながす

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
携帯電話やスマートフォンを持たせていない

12.6%
12.9%
12.4%

7.1%
6.4%
7.7%
13.6%
12.8%
14.4%
16.1%
17.9%

14.4%

33.7%
34.5%
33.1%

27.1%
28.1%
26.2%

34.7%
35.4%
34.2%
38.2%
38.6%

37.7%

33.8%
33.4%
34.0%

40.0%
39.2%
40.8%

32.4%
33.7%
30.7%

30.1%
28.8%

31.5%

19.9%
19.2%
20.5%

25.8%
26.4%
25.3%
19.3%
18.1%
20.7%
15.6%
14.7%
16.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,175）
⼥⼦（n=2,092）
男⼦（n=2,034）

計（n=1,212）
⼥⼦（n=595）
男⼦（n=608）
計（n=1,365）
⼥⼦（n=709）
男⼦（n=646）
計（n=1,577）
⼥⼦（n=788）
男⼦（n=780）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

地域の⾏事に⼦どもと⼀緒に参加
ちいきのぎょうじにこどもといっしょにさんか

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

３．保護者
ほ ご し ゃ

と子
こ

どもの関
かか

わり② 


